

百 家单位 · 百 名记者 **双百惠民行** 特别报道 民生服务热线：81850000

# 游泳馆经营方“易主”，私教课受阻？

## 高新区青少年宫游泳馆新经营方：相关私教课程还在核实中

帮办行

本报讯（记者仇龙杰）8月25日，网友“哈哈939”通过宁波民生e点通群众留言板发帖反映，高新区青少年宫游泳馆更换经营方后，新老板拒绝原先的教练上岗，导致报名私教课的会员无法上课，希望经营方退还私教课程费或者继续提供私教课程。

记者多次尝试联系该网友未果，随后从高新区管委会获悉，原经营方宁波金领创苑体育培训有限公司因拖欠员工工资而暂停运营。为保障会员权益，相关部门紧急协调专业运营公司全面接管，自8月25日起，该游泳馆恢复正常经营，会员可以继续参加健身活动。

那么针对原先报的私教课，新接管的公司有何解决方案？

青少年宫负二层的游泳场馆，发现该游泳健身中心目前正常运营。记者看到泳池内有十余人正在游泳，但没有教练在教学。

随后，记者前往前台，注意到墙上挂着卫生许可证、高危证及游泳相关的温馨提示，不过单位名称仍为原先的公司。

经过询问，一名相关负责人向记者透露，他们是宁波威迪斯健身有限公司的会员，在8月25日凌晨4点多接到总公司的通知，紧急安排管理人员和救生员过来，以确保泳池当天早上正常运营。

他告诉记者，原先的游泳馆经营不善倒闭后，部分老教练选择离开，公司目前正在统筹安排私教课程的后续工作。

“我们从接手到现在是第5天，其间老会员都是可以正常前来游泳的。至于私教课程目前是暂停状态。由于客户资料较多，且很多是手写的，所以需要时间来核实数据。”该负责人称，待



泳池正常开放，但没有教练在教学。（仇龙杰 摄）

所有资料统计审核完毕后，他们会尽快安排教练授课，并发布通告说明情况，请大家放心。

他补充表示，由于接手时间紧

迫，游泳馆目前墙上悬挂的证照、温馨提示和规章制度都是前一家公司留下的，他们将在9月1日后逐步进行更换。

# 双台风趋近 雨要下到9月初



本报讯（记者孙肖）前天晚上，一场冷空气带来大降温+强降雨，宁波仿佛一夜入秋。同时，双台风仍在趋近我国，台风“海葵”正在缓慢增强，接下去宁波的天气将会怎样？

据市气象台消息，昨天宁波的雨还在下，雨水天气将一直持续到9月初。随着冷空气的如约而至，昨天宁波气温下降明显，市区白天最高气温仅27℃左右，体感上凉爽了许多。接下来几天也将是相对凉爽的天气，最低气温在23℃~25℃，最高气温在28℃~31℃。

据市气象台统计，8月28日8点至29日8点全市平均雨量46.3毫米，超过100毫米有17个乡镇（街道），共计640平方公里；超过50毫米有70个乡镇（街道），共计3842平方公里。单站最大为奉化

新桥下站（方桥）213.9毫米，其次北仑九峰山站（大碇）208.4毫米。最大小时雨强北仑大榭南站86.2毫米（28日21点至22点）。

昨天早上，台风“达维”变性为温带气旋，结束了三台共舞局面，目前台风“苏拉”“海葵”仍在趋近我国。

今年第9号台风“苏拉”目前向北偏西方向移动，强度缓慢增强，预计31日早晨移入南海东北部海面，逐渐向广东中东部一带沿海靠近。市气象台提醒，今明两天受台风“苏拉”外围环流影响，我市可能有明显降水，请市民关注天气变化。

在台风“苏拉”东侧的今年第11号台风“海葵”正在缓慢增强，并向西偏北方向移动，未来将向东海海域靠近，可能会给华东沿海带来风雨影响。

由于“海葵”对“苏拉”可能会造成一定的牵制作用，接下来的天气形势较为复杂，台风路径有较大不确定性，仍需持续关注。

# 台风“海葵”来袭 宁波沿海水域进入IV级防台响应

本报讯（记者董娜 通讯员张婕）今年第11号台风“海葵”于昨天8点位于北纬19.0度、东经138.3度，即距宁波2074公里的海面上，中心最大风力9级，中心气压为990百帕，移动方向西北，移动速度每小时11公里。

根据台风动态和发展趋势，宁波沿海从昨天12点起进入IV级防台应急响应。

自发布IV级防台应急响应后，海事部门及时收集、研判台风气象信息，加强对港口、航道和锚地及内河通航水域船舶的巡航检查，掌握辖区船舶动态；持

续通过现场巡航、短信平台、电话、VHF播发等方式发布安全信息，提醒相关部门、航运企业、水上施工单位及有关船舶密切关注台风“海葵”，采取有效应对措施。

目前，宁波海事局所有执法和搜救力量处于待命状态，积极备战台风来袭。海事部门提醒，所有海上船舶应尽快对防台设备和属具进行检查，计划前往海岛旅游的游客请及时关注海上信息及客渡运船舶开停航状态，务必做好出行安排，不要在台风影响期间外出。

# 总领事点赞！宁波青少年原创作品亮相国际舞台

文化行

本报讯（记者廖惠兰 通讯员宋天一）“没想到我们的原创节目能亮相国际舞台，在这个作品中，我加入了水袖表演等中国戏曲元素，赢得了国际友人的一致好评，这就是我们中华传统文化的魅力，很自豪！”宁波青少年艺术交流团成员张舒婷激动地说。

这两天，宁波青少年艺术团赴韩国济州参加了2023年“东亚文化之都”交流活动。中日韩三国青少年以艺术为媒，用音乐传声，展开了一系列文化交流活动。

在闭幕式上，宁波青少年艺术团表演了舞蹈《青山烟雨客》、中国风歌曲《青花瓷》、二十四节气歌《秋分》等具有中国特色的节目，给日韩两国的朋友留下了极为深刻的印象，现场掌



宁波队员体验韩国农耕文化艺术“四物游戏”。（受访单位供图）

声不断。

中国驻济州总领事王鲁新观看演出后点赞道：“青少年是未来的主人公，应当成为传播中国声音的新使者，肩负起弘扬中华

优秀传统文化的责任。此次活动中，宁波青少年展示了‘文化宁波·大美中国’的美好形象与风采，为文化传承与交流注入了青春活力。”

戏曲表演、架子鼓、书画作品秀……在原创艺术作品分享会上，来自中日韩三国的青少年各显神通，纷纷亮出拿手绝活。

来自浙江工商职业技术学院的程思哲说，“《我们一起学的歌》是我的原创作品，它记录了我们这几天的交流时光及深厚的友谊，经过小组内的日韩同学投票，这首歌成为我们组演出时的代表曲目。”

“通过这次交流活动，我感受到了东亚文化圈紧密的联系，比如听到太平箫的演奏，我马上就想到了家乡余姚河姆渡的骨哨。”交流团成员张若菲说。

宁波青少年艺术团带队人、宁波合唱协会副主席樊洁介绍，这次赴韩开展文化交流，宁波队员在体验完韩国农耕文化艺术“四物游戏”后，大家在最短的时间内改编并展示了我们的二十四节气歌《秋分》，值得点赞。

据介绍，宁波青少年艺术团接下来还将走进日本奈良，续写“文都之约”的故事。

# 中医药文化 润童心

“切、碾、捣……原来要把药材转化成人们可以食用的药物，需要经过这么多道工序啊！”昨天，海曙区集士港镇广南社区党支部组织辖区30户新的社会阶层亲子家庭走进寿全斋中医药文化馆，了解中药材的筛选、分类、晾晒等制作加工过程。因为孩子们在听取各类中药材介绍。

（记者 徐能 通讯员 卢张昊桦 陈雁 摄）



# 绿岛公园提升扮靓，请你来参与

本报讯（记者余建文 通讯员张晶）公园如何改造提升，请你一起来出主意、想点子。记者昨天从市综合行政执法局获悉，位于姚江畔的绿岛公园（园林博物馆）将实施综合改造提升，市园林绿化中心为此向社会公开征集绿岛公园综合提升概念设计方案，并以线上问卷方式收集市民意见、建议，打造一个“定制”的绿岛公园。

三面环水，由原来的宁波动物园改建而来，占地面积约6公顷。市园林绿化中心相关工作人员介绍，公园建成10多年来，绿植生长繁茂，部分片区绿篱密集，不利于修剪、施肥等养护工作开展。此外，公园及园林博物馆内的智慧化设施和服务也无法满足目前游客需求。

此次绿岛公园综合提升项目计划改造提升绿地面积约8000平方米，以提升公园整体景观效果，另外改建智慧公园（博物馆），增加环境监测等智慧管理设施及园林博物馆智能导览等游客智慧体验和服务设施。

“通过向社会公开征集，希望更多市民参与公园提升改造，集思广益。”市园林绿化中心相关负责人介绍，综合提升概念设计方案征集面向设计单位、机构和工作室等

# 萤火之光也能光芒万丈

金石开

8月29日中央电视台新闻频道播出《零点故事·不打烊的“士大食堂”》：一盏灯、一餐饭，传递温暖与善意，报道宁波人孙益辉全家齐上阵经营“的士大食堂”，24小时为出租车、网约车司机提供热乎的饭菜，默默无闻传递着善意和温暖，成为甬城夜幕下一道亮丽风景线。

奋斗要热火朝天，生活要热气腾腾。凌晨，一口热饭，一碗热汤，最是能慰藉出租车、网约车司机疲惫的心。开了18年出租车的孙益辉感同身受，于是2015年转行开起全天不打烊的大食堂，用冒着热气的饭菜，把温暖传递给深夜每一束“夜里的光”，让他们在歇脚的时候感受到家人般的关怀，蓄足能量进行下一场奔赴。

来容易，做起来很难，为了将经营成本降到最低，孙益辉凌晨开车到批发市场买菜，困了就在车上打个盹，母亲当帮手，妻子做服务员，自己则身兼多职，既是收银员，又是餐厅经理，一个人当作3个人用，真正是用了心、用了情、用了力。

萤火之光也能光芒万丈，能用点滴温暖照亮别人前行的方向。孙益辉身上，我们看到的是无数个宁波人但行好事莫问前程，无数个宁波人吃苦耐劳勇往直前，让宁波这座文明城市充满爱、充满善、充满正气。正是因为孙益辉这样的人越来越多，我们与温暖不期而遇才会越来越多。

不打烊的“的士大食堂”，既温暖了胃，更温暖了心，无论多晚、无论多冷、无论多累，那些被温暖点亮的深夜，都是每一个追梦人心中最美好的珍藏。（欢迎投稿，来稿请发民生邮箱1871684667@qq.com）

10元吃饱，15元吃好。说起